



МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ «ВЕТЕРАНИ – ШЛЯХ ДОДОМУ»

26-28 листопада 2024 р., м. Львів
Тривалість форуму: 3 дні

Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Міжфракційне депутатське об'єднання «Реабілітаційні сили України», Міністерство у справах ветеранів України, за підтримки Програми USAID «Рада: наступне покоління», Міжнародної організації з міграції, Програми розвитку ООН в Україні проводять Міжнародний форум «Ветерани – шлях додому»

Мета форуму:

Представити дорожню карту розвитку ветеранської державної політики та побудувати платформу взаємодії між ветеранами, членами їх сімей, членами сімей загиблих, зниклих безвісті, осіб, які перебувають у полоні, громадами, Кабінетом Міністрів України, Верховною Радою України та міжнародними партнерами

Завдання форуму:

1. Представити та обговорити основні положення дорожньої карти щодо розвитку ветеранської політики.
2. Визначити пріоритетні напрямки співпраці між ветеранами, членами їх сімей, членами сімей загиблих, зниклих безвісті, осіб, які перебувають у полоні, громадами та органами державної влади, міжнародними партнерами.
3. Сформувати нетворкінгову платформу з наявністю конкретних механізмів взаємодії та координації дій між органами державної влади, місцевого самоврядування, громадськими організаціями та міжнародними організаціями у сфері ветеранської політики.

Реєстрація учасників та учасниць. Вітальна кава

Відкриття форуму. Визначення очікувань, цілей форуму, опитування, вітальні слова від організаторів

Права ветеранів - пріоритет держави: актуальний стан і перспективи розвитку державної ветеранської політики

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Міністр у справах ветеранів України, народні депутати України, представники громадських організацій та ветерани представляють бачення ветеранської політики.

Перерва на каву

Ветеранська політика без кордонів: обмін досвідом і рішеннями для розвитку ветеранської політики

Учасники обговорять успішні практики та рішення, які впроваджуються у різних країнах, та шляхи їх адаптації для розвитку української ветеранської політики.

Перерва на обід. Нетворкінг

Три паралельні воркшопи

Воркшоп 1 “Фізичне здоров’я/реабілітація”

Відновлення функціональності організму після військової травми та бойових дій, тривала реабілітація, формування системи реабілітації в залежності від нозології, удосконалення роботи з реабілітаційним планом через посилення мультидисциплінарних команд

Воркшоп 2 “Психологія травми суспільства”

Розвиток психологічної допомоги в українському суспільстві, побудова системи підтримки психічного здоров’я, інноваційні психологічні практики, суспільство війни і суспільство після війни взаємодія і розуміння, психологічна травма, ПТСР, феномен “Провалля”, залежності

Воркшоп 3 “Економічна незалежність”

Працевлаштування ветеранів, двостороння адаптація колективів<>ветеран, роль громад та підприємств у працевлаштуванні ветеранів, започаткування та розвиток ветеранських бізнесів, роль громади в розвитку ветеранського підприємництва, передумови для успішного ветеранського підприємництва, систематизація підходів

Творчий вечір

День 2
27 листопада 2024 р.

Реєстрація учасників та учасниць. Вітальна кава

Кейс-стаді: Практичні рішення у ветеранській політиці на місцевому рівні

Дискусійна платформа: «Єдина стратегія: співпраця громад і влади для підтримки ветеранів»

Дискусія спрямована на пошук ефективних моделей взаємодії між місцевими громадами та органами державної влади для забезпечення належної реалізації ветеранської політики на місцях. Метою є визначення пріоритетних напрямків спільних дій та механізмів співпраці.

Перерва на обід

Три Паралельні Воркшопи

Воркшоп 1 «Соціальна Адаптація»

Державна політика і сервіси соціальної підтримки, допоміжні засоби функціонування, зміна соціальної свідомості в післявоєнний час, взаємопідтримка, сім'я - нові реалії, перехід від військового життя до цивільного

Воркшоп 2 «Діджиталізація Шляху Ветерана»

Цифрові сервіси для ветеранів та сімей, цифрова всеукраїнська карта послуг, обговорення можливостей цифрових сервісів для об'єднання всіх державних і недержавних сервісів на одній платформі, усунення бюрократії

Воркшоп 3 «Родини Загиблих, Зниклих Безвісті, Перебуваючих В Полону. Повага І Вдячність!»

Дотримання прав родин, аналіз причин порушення, пропозиції до зміни парадигми щодо турботи про родини, вшанування пам'яті, меморалізація, робота з травмою родини

День 3
28 листопада 2024 р.

Реєстрація учасників та учасниць. Вітальна кава

Воркшоп 1 “Спорт для ветеранів”

Спортивний фестиваль “IRON WARRIORS SPORT HUB Львів” - Спортивні активності (волейбол сидячи, баскетбол на візках, пікабол, джиу-джитсу, легка атлетика, йога, лицарські бої)

26-27 листопада під час проведення заходу заплановані виставки

- Виставка творчості ветеранів і про ветеранів
 - Ветеранського Бізнесу
 - Пітчінг-проект Громадських організацій, що діють в сфері ветеранської політики
-

За умов окремої реєстрації можливо провести відвідування реабілітаційних центрів «Superhumans», «Unbroken» та інших медичних закладів для ветеранів